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NOTICE INSTALLATION 
Colonne de douche thermostatique 

 
 

 

 

 



Liste des éléments du produit 

 

1. Coudes d’arrivée d'eau  

2. Filtre d'entrée d'eau 

3. Caches de finition 

4. Dérivateur d'eau 

5. Corps du robinet thermostatique 

6. Connexion à barre droite 

7. Bouton du contrôle de la température 

8. Flexible de douche 

9. Support de la douchette 

10. Rondelle pour tuyau G1/2 

11. Douchette à main 

12. Connecteur de barres 

13. Barre supérieure 

14. Joint de pommeau  

15. Pommeau de douche 

16. Barre inférieure 

17. Support de colonne 

18. Cache de finition 

19. Vis de fixation 

20. Bouton de choix sortie d’eau 
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Informations Importantes  
 

Pression recommandée : 0,1 – 0,5 Mpa 
Température d’alimentation en eau froide : 8 à 29 °C 
Température d’alimentation en eau chaude : 55 à 85 °C 
Plage de température de l’eau à la sortie : 20 à 50 °C 
Arrêt de sécurité : 38°C 
Test de sécurité : lorsque vous coupez l’eau froide pendant 5 secondes, le débit est 

automatiquement réduit à 1,9 L./Min 

Sortie : < 150 ml 

Température de sortie : < 49 degrés  

Test EN817 GB/T 18145-2000 (> 70.000 cycles) 

Test CSA B125-98 ASSE 1016 (> 1000.000 cycles) 

 

Faire bien attention à l’installation des arrivées d’eau, pour répondre aux normes 

internationales, l’eau chaude est à gauche et l’eau froide est à droite (vue face au 

mur). 

Contenu : mitigeur thermostatique, flexible de douche, tête de douche, douchette 
à main, manuel d'utilisation. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Outils nécessaires à l’installation  

 

 

 

Etapes de l’installation  

 

 

Etape 1 

 

                Mur avec son revêtement  
      (Carrelage/PVC…)  
        

L'extrémité du tuyau d'alimentation en 

eau doit être sous le mur, 6 à 12 mm. 

 

Les filetages eau chaude/eau froide ne 

doivent pas être inférieurs à 8 mm. 

 

 

 

 



Etape 2  

 

1. Avant d'installer le produit, d'abord éliminer les impuretés dans la canalisation 

d'alimentation en eau, afin de ne pas bloquer le passage de l'eau ou affecter le 

fonctionnement du produit. 

2. Vérifier si le tuyau intégré dans le mur est normal ou endommagé. 

3. Enrouler le ruban de téflon autour de la plus petite extrémité  
du coude d’arrivée d’eau (1), puis raccorder le tuyau d'alimentation  
en eau, ajuster le niveau de position des deux coudes, la distance  
entre eux doit être de 150 mm et ils doivent dépasser de 31 à 32 mm 
du mur.  
  

       

Etape 3 

 

Raccorder l’entrée gauche du robinet à l’alimentation d’eau chaude et l’entrée droite à 

l’alimentation d’eau froide. 

ATTENTION A NE PAS FAIRE D’INVERSION. 

EN CAS D’INVERSION, LE PRODUIT NE FONCTIONNERA QU’UNE DUREE LIMITEE, LA 

TEMPERATURE DE L’EAU NE SERA PAS BONNE OU IL N’Y AURA PAS DE PRESSION. 

 

 

Etape 4 

 

Placer le cache de finition sur le coude et le faire pivoter 

pour l'adapter au mur. 

Placer le joint d'étanchéité dans l'écrou hexagonal du 

robinet et serrer l'écrou et la manivelle à l'aide d'une 

clé. Puis ajuster le cache de finition. 

 

Remarque : lors du montage, il est préférable de protéger l'écrou avec un chiffon afin 

d'éviter tout dommage 

 

Etape 5  
 
 

Pour installer la colonne d’alimentation verticale, repérer 

votre point de perçage à 1200 mm (土5 mm) à partir de l’axe 

central (sortie d’eau) du mitigeur thermostatique (5) installé 

précédemment. Veiller bien à ce que les deux éléments 

soient sur le même axe. 

Veiller à installer le support de douchette (9) sur la barre 

inférieure (16) puis fixer la barre supérieure (13) à l’aide du 

connecteur de barres (12) à l’aide des vis (19) et son cache 

de finition (18).  

 

 

 

 

Etape 6 

Installer le joint (14) et le pommeau (15) sur la barre supérieure  

(13). Lors de l’installation, régler l’angle et la hauteur du  

pommeau de manière appropriée.  

Connecter le flexible d’alimentation de la douchette à main (11) 

sans oublier de placer le joint d’étanchéité puis raccorder la 

douchette après avoir placé la rondelle (10). Enfin, placer la 

douchette sur le support de douchette et ajuster. 

 

 


